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“Ata da Sessão Especial alusiva ao Dia de São João da Câmara Municipal de Pedreiras” 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, reuniram-se em Sessão 
Especial os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, Iaciaria Bernardo Rios Portela, Marly Tavares 
Soares Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo 
Nascimento, Enderson Pereira da Silva, Jamison Fernandes Silva, José Josias de Oliveira Neto, Valdemir Conceição 
Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência do vereador Márcio Francigard Furtado e Silva, que declarou 
em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Especial alusiva ao Dia de São João. Em seguida, 
franqueou a palavra à Mestre de Cerimônia. Dando continuidade à solenidade, à Mestre de Cerimônia Sra. Jissele 
da Silva Sousa saudou todos os presentes e convidou as autoridades para compor a mesa: o jovem Wellington 
Barbosa (Secretário de Juventude) e a Sra. Marilene (Gestora do Colégio Batista). Posteriormente, o Sr. Presidente 
saudou todos os presentes e frisou que estão no mês de junho e são sabedores que as festas juninas é uma 
manifestação cultural do povo nordestino, da cidade de Pedreiras e região, então eles vereadores em conversa, 
resolveram hoje fazer uma pequena Sessão Especial alusiva a esse mês de junho, as festas ju ninas, assim os 
vereadores convidaram algumas personalidades da cidade para que fosse entregue Títulos, Moções e Comendas, 
homenageando pessoas que contribuem e vem contribuindo com a sociedade Pedreirense. E se sente muito 
honrado nesse momento em estar presidindo os trabalhos nessa Casa. Agradeceu todos os vereadores pela 
parceria, paciência e hombridade nos trabalhos dessa Casa. Na sequência franqueou a palavra a Mestre de 
Cerimônia. Dando prosseguimento a Mestre de Cerimônia fez a leitura regimental das honrarias do Poder 
Legislativo e, posteriormente convidou nominalmente os vereadores autores das matérias e os respectivos 
homenageados. Vereadora Iaciaria Rios fez a entrega da Moção de Congratulações e Aplausos às Damas da Missão. 
Vereador Jamison Fernandes fez a entrega dos Títulos de Cidadão Pedreirense aos Srs. Manoel de Sousa Vale e 
Artur Silva de Sousa. Vereador Jotinha Oliveira fez a entrega da Comenda Corrêa de Araújo ao Sr. Manoel Rodrigues 
da Silva e do Título de Cidadão Pedreirense ao Sr. Cícero Filho. Vereadora Marly Tavares fez a entrega do Título de 
Cidadão Pedreirense à Sra. Almerinda Pereira Guimarães. Vereador Totinho Sampaio fez a entrega do Título de 
Cidadão Pedreirense ao Sr. Fabrício Costa Sampaio. Vereadora Valdete Cruz fez a entrega da Moção de 
Congratulações e Aplausos ao Sr. José Eduardo Figueredo Gomes. Pela ordem os vereadores autores das horarias 
falaram um pouco sobre a vida pessoal e profissional dos seus homenageados. Em seguida, cada homenageado 
agradeceu os vereadores autores das matérias e frisaram sobre a grande felicidade de estarem recebendo essa 
homenagem e reconhecimento. Encerrada a entrega das honrarias, a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Sr. 
Presidente. Por conseguinte, o Sr. Presidente em nome da Câmara Municipal de Pedreiras agradeceu a presença 
de todos e, parabenizou os homenageados, pois as homenagens foram merecidas porque realmente contribuem 
com a sociedade Pedreirense no seu dia a dia. Não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente 
declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras encerrada a Sessão Especial, autorizando a lavrar a presente 
Ata, que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 

“Sala das Sessões da Câmara municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 25 de 

junho de 2024”.                                                              

                     

    


